

►一個黃金蜆錠等於100顆黃金蜆的濃縮精華。

撰文/攝影：本報劉純瑤（美里）



01. 小小一顆黃金蜆，獨霸立川漁場600依甲的養殖面積。
02. 每天新鮮打撈起來的黃金蜆，先經過機器篩選出健康金黃的蜆后，再以人工篩選一遍，以確保黃金蜆優越的品質。
03. 將機器篩選好的黃金蜆清洗干淨后，集中倒入四方籃中即可送到工廠提煉。
04. 獨具慧眼的黃總裁於2005年將黃金蜆品牌引進大馬，為無數癌症病患者帶來痊癒的新希望。
05. 由於立川漁場對於黃金蜆的用心經營、養殖與研究貢獻良多，1989年立川榮獲全國十大傑出農民“神農獎”殊榮、1995年榮獲全台十大傑出漁民，並屢獲總統召見。



立川黃金蜆 (下篇)

以天然形態存在之「肝糖」

甚至日本最大的食品集團「日清之關係企業佐佐木食品公司」在要推出現的保健食品時，皆視其為首選呢？



►獲獎無數的立川黃金蜆除了獲得國內“優良水產養殖場”認證、CAS優良農產品”證明標章認證，以及“花蓮縣無毒農業示範戶”認證外，在國外也獲得俄羅斯頒發“對人類健康貢獻”特別獎，以及2008年首爾世界發明獎(蜆鈣-金牌獎和獎狀)等等。

頻拿第一獲獎無數

一顆原本不起眼的蜆之所以可以茁壯成長為今天所謂的“健康的救星”——“黃金蜆”，這都要歸功於立川漁場投入了龐大的人力、物力、財力，以及結合了產、銷、官、學、研五大領域的專業人才，不斷的改良黃金蜆的養殖技術以及提高黃金蜆的品質。由於立川漁場對於黃金蜆的用心經營、養殖與研究貢獻良多，1989年立川榮獲全國十大傑出農民“神農獎”殊榮、1995年榮獲全台十大傑出漁民，並屢獲總統召見、1999年“立川”黃金蜆精榮獲中華民國消費者協會“全國消費金牌獎”、2004年立川農場(股)公司取得“優良水產養殖場”認證、2005年“綠川”黃金蜆精取得“CAS優良農產品”證明標章認證，同年并取得“花蓮縣無毒農業示範戶”認證、俄羅斯頒發“對人類健康貢獻”特別獎，以及2008年首爾世界發明獎(蜆鈣-金牌獎和獎狀)等等。

慧眼識英雄

独具慧眼的Bio Greeno私人有限公司總裁黃維賢於2005年將黃金蜆品牌引進大馬並進行商標註冊成為自己的品牌，如今黃總裁也是黃金蜆在東南亞的總代理。他認為，任何品牌的成功，沒有捷徑可走，一個真正富有競爭力的品牌，只要整合精確的行銷以及選對真正唯一、品質有保障、對消費者有益的產品，就必定如虎添翼，達到意想不到的效果。因此，當黃總裁在台灣花蓮發現了全世界唯一以無污染活水涌泉及有機綠藻所培育的養肝聖品——立川“黃金蜆”，以及其驚為天人的保健功效后，黃總便毅然決然和立川集團的老板配合，將“黃金蜆”引進大馬，造福了社會、國家和人民。

肝病是沉默的殺手

工作上所面對的巨大壓力、熬夜缺乏休息、喝酒和抽煙、不健康的飲食習慣以及環境與食物的污染等，皆導致身體每分每秒都接觸和產生毒素。而肝臟是最大的人體消化腺和器官，是座24小時不打烊、複雜的“化學工廠”。據說，肝臟具有500種以上的功能，是人體最重要的排毒器官。當肝臟功能退化時，身體就會出現便秘、食慾不振、口臭、精神緊張、皮膚問題、性欲降低、體力不佳、憂鬱、暴躁易怒等症狀(若有3個以上症狀就表示肝臟已亮起紅燈)。各種肝病被稱為是“沉默的殺手”，這是因為肝臟沒有神經線，所以肝細胞即使壞死80%仍然可正常運作，這就是為什麼大部分的人都無法察覺自己染上了肝病，且一直要等到肝病末期才能發覺。

人體肝臟的完美養份

“黃金蜆”是人類發現食物以來，唯一與人體肝臟所需養份完全吻合，能快速活化肝臟的天然食品。Greeno天然黃金蜆含有大量的蛋白質，其中包括8種重要的氨基酸、維他命B複合體、肝糖、精氨酸、鳥氨酸、牛磺酸、維生素(B2, B6 & B12)，鈣、鋅、磷、鎂等等。黃金蜆含鈣量高達320mg、磷95mg為最佳比例，最合乎人體吸收。鈣有安定情緒作用，較不易生氣、焦躁不安。又可預防骨質疏松症，其餘含量亦豐富的有機鈣、鈣、DHA皆為有益人體元素。另外，蜆的蛋白質經聯合國FAO機構評定為100(即完美蛋白質)，其他被視為高蛋白質的食物如牛肉80、牛奶74、黃豆56、蜆在這方面可說是“鶴立雞群”了。完美蛋白質是吸收快速而完全，代謝時不產生氨毒，不會增加肝腎的負擔，可促進細胞再生，是肝病患者的最佳保養品。

養生保健的最佳良伴

黃金蜆含有豐富的“胆鹼”，“胆鹼”可消除肝臟過多脂肪、預防老人癡呆/憂鬱症、調節女性荷爾蒙及有效防止肝癌及肝硬化等。“鳥氨酸”可刺激免疫系統產生抵抗力及抑制腫瘤的形成與擴大。“精氨酸”可修復細胞促進細胞再生，“有天然威而剛(偉哥)之稱”。“18種氨基酸群”則構成了蛋白質的基本營養素。“肝糖”平日與飲食和運動來增加體內肝糖儲存，可以增強體力及耐力。“維生素B2, B6, B12”可以補足受損肝細胞所流失的維生素，B12能強化肝臟機能，促進代謝作用。“鋅、鈣、磷……”等礦物質，其中鈣磷含量約為三比一，每百克蜆肉中約有320mg磷的理想比例，顯示蜆中磷鈣有較高的被吸收能力。最后，“牛磺酸”可促進胆汁分泌，有利於改善黃疸的治療。由此可見，“黃金蜆”不但是男、女、老、幼不可缺的健康必需品，更是養生保健的最佳良伴。

▲Greeno 天然黃金蜆含有大量的蛋白質，其中包括8種重要的氨基酸、維他命B複合體、肝糖、精氨酸、鳥氨酸、牛磺酸、維生素(B2, B6 & B12)，鈣、鋅、磷、鎂等等。



●浸浴在如此山明水秀且源源不絕的活水涌泉中，讓每一顆黃金蜆都蘊藏著豐沛的礦物質與微量元素。